



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

WWW.pratinha.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Licitatório N° 073/2024, Concorrência Electronica N° 008/2024 tendo por objeto a **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM ENGENHARIA CIVIL, INCLUINDO O FORNECIMENTO DE MATERIAL E MÃO DE OBRA, PARA ADEQUAÇÃO COZINHA E CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS ADAPTADOS NO PRÉDIO DO CRAS FRANCELINA MARIA DE JESUS**, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Devido a não publicação por parte da empresa responsável por enviar as publicações ao Diário Oficial da União, faz necessário a publicação no referido jornal pelo fato de que o custeio e com recurso da União, assim o edital será devidamente republicado e vimos por bem recontar os prazos para o certame, passando sua data de 25/06/2024 para o dia 09/07/2024.

Onde se lê:

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS E SESSÃO DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA:

Dia: 25/06/2024 às 09:00h (nove horas).

Leia-se:

ABERTURA DAS PROPOSTAS COMERCIAIS E SESSÃO DA CONCORRÊNCIA ELETRÔNICA:

Dia: 09/07/2024 às 09:00h (nove horas).

Os demais itens permanecem como no edital, conforme acima informado a data de abertura da sessão será no Dia: 09/07/2024 às 09:00h (nove horas).

Pratinha/MG, 18 de junho de 2024.

John Wercollis de Moraes
Prefeito Municipal